
Az újszerű feladatok megismerésének gondolatával csak az elköte
lezett kisiparosok hajlandók foglalkozni és igyekeznek is meg
ismerni a szabályozók előírásait.
Sajnos a kereskedelmi egységek áruvisszatartása, a magánkereskedők 
szüneteltetése, a lakossági pénzek csökkenése nagyban befolyásolják 
kisiparosaink létét, igy várakozó álláspontra szorítkoztak.

Tájékoztatóink alkalmával elmondottuk, hogy szervezetünk a gondok 
enyhitése érdekében bőviteni kívánja a kisiparosok felé szolgálta
tásait és részükre számitógépes könyvelést, pénztárkönyv vezetését 
és rezsióradij számitást végzünk. Alapszervezetünk elsők kozott 
kapta meg a számítógépet.

Tisztelt Városi Tanács!

Alapszervezetünk vezetőségének munkáját a választott bizottságaink 
segitik, akik nagy lelkesedéssel végzik vállalt feladataikat - szintén 
társadalmi munkában:

A szolgáltatás és termelésfejlesztési bizottságunk 5 fővel működik. 
Szakmai konzultációk, tanfolyamok, előadások megszervezésénél ad 
segítséget. Az újonnan belépő kisiparosokat olyképpen segitik, hogy 
munkát adnak át részükre, hisz az első két-három hónapban az újonnan 
kezdő kisiparosok nem tudnak munkát szerezni, bár lehet, hogy éveken 
keresztül jogtalan iparüzők voltak. Itt tudnak segítséget adni az 
ismert nevű kisiparosok, hisz nekik bőven van munkájuk, amelyre a 
megrendelőnek néha többet is kell várni. Ezt átadják az uj kisiparo
soknak és ezzel átsegitik őket a kezdeti nehézségeken.
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Munkavédelmi "bizottságunk a kisiparosok mühelylátogatásánál, 
munkavédelmi- és tűzvédelmi bejárásoknál működik közre és szor
galmazza ezek oktatását, valamint az oktatásokra való mozgósítást 
is átvállalják. Bnnek eredményeképpen már ez évben 60 fő tett 
sikeres tűzvédelmi vizsgát, valamint 7o fő mukkavédelemből vizsgá
zott sikeresen.

Szociális bizottságunk idős, beteg kisiparosok gondjainak enyhítésén 
fáradozik. Segélyre tesz felterjesztést, bár erre keretünk nagyon 
szerény, de igy is évente 3-4 főt tudunk segíteni.
B bizottság vizsgálja továbbá kisiparosaink beadványait a társadalom
biztosítási járulék mérséklése, vagy elengedése ügyében. Azt el kell 
mondani, hogy valamennyi felterjésztésünket a Társadalombiztosítás 
Megyei Igazgatósága jóváhagyta, mert megalapozottak voltak.

Ifjúság- és szakmunkástanuló bizottságunk a tanulókkal és a felnőtt 
szakmunkásképzéssel foglalkozik. Jelenleg 17 fő szakmunkástanulónk 
van: kőműves, ács, fogműves, fényező, asztalos, női fodrász, női 
szabó, autószerelő, kárpitos szakmákban. Részükre találkozókat 
szervezünk, amelyen a szülők - mesterek - tanulók vesznek részt. 
Kapcsolatot tartunk a szakmunkásképző intézetekkel, valamint a 
tanuló felelősökkel.
A felnőtt szakmunkásbizonyitvány megszerzésénél is eredményeket 
értünk el. Felvettük a KIOSZ. budapesti Oktatási Igazgatósággal a 
kapcsolatot és ennek eredményeképpen 7fő ruhaipari varrómunkás,
3 fő érintésvédelmi, 2 fő gázszerelő, 1 fő ács szakmunkásfaizonyit- 
ványt szerzett. A jelentkezett kisiparosaink valamennyien sikeres 
vizsgát tettek.
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A mestervizsga letételét is szorgalmazzuk iparosaink között, 
mivel ezzel bővíteni tudják kisipari tevékenységüket. 
Kezdeményezésünkre a női fodrászok rokon szakma átképzéssel fér
fi fodrász szakmunkásbizonyitványt szereztek, majd ezután sikeres 
mestervizsgát tettek.
Különösen az építőiparban dolgozó kisiparosainkat próbáljuk meg
nyerni a mestervizsga letételére, ahol a rendeletek korlátozzák 
munkavégzésüket. Gondot jelentett alapszervezetünknél, hogy 
teherfuvarozó kisiparosaink a pb.gáz és tüzelőolaj szállítását 
nem végezhették, mert ehhez különleges vizsgát kell tenni. Közben
járásunkra ez év folyamán 2 fő sikeres vizsgát tett és a város ezen 
gondján - a lakosság gyorsabb kiszolgálása érdekében - enyhíteni 
tudunk.
Alapszervezetünknél 23 fő tett sikeres mestervzsgát különböző 
szakmákban.

Kiemelkedő a nőbizottságunk munkája. Rendszeres szakmai napokat, 
konzultációkat tartanak. Résztvesznek a tavaszi-őszi divatbe
mutatókon. Társadalmi munka végzésére szerveznek, amelynek ered
ményeként évről-évre brigádjuk elnyeri a Városi Tanács Végrehajtó 
Bizottságának elismerő oklevelét.

Szakmai Egyeztető Bizottságunk a megrendelői panaszok kivizsgálásával 
foglalkozik. Sok esetben titkári hatáskörben le tudjuk a panaszok 
többségét rendezni, mert nem valósak. Olyan is előfordult az elmúlt 
időszakban, hogy a panasz tárgyalási határideje előtt a panaszos 
visszavonta panaszát. Sőt az is előfordul, hogy a kisiparos által 
végzett munka ellenértékét a megrendelő nem tudja kifizetni és 
ezért különböző kifogásokat talál a munkában, amelyek nem valósak.
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A berhidai Intéző Bizottság 3 fővel működik és jól fogja össze 
a terület kisiparosait. Létszámuk: 72 fő. A Berhidai Nagyközségi 
Tanács Végrehajtó Bizottsága 1988. julius 13.-án kérte fel Alap
szervezetünket, hogy tevékenységükről adjunk tájékoztatót, amely
nek eleget is tettünk. A Végrehajtó Bizottság köszönetét fejezte 
ki a lakosság érdekében kifejtett munkájukért kisiparosainknak.
E bizottságunk elnyerte az ‘’Elismerő Okievei"-et, valamint a 
KIOSZ. Kiváló Területi Intéző Bizottság oklevelét és vándor
zászlaját. Elmondhatjuk, hogy e bizottságunk dinamikusan fejlődik, 
állandóan képezik magukat és kisiparos társaikat is erre ösztönzik. 
Hat fő tett sikeres mestervizsgát, országos és szakmai képzéseken 
vesznek részt. Figyelemmel vannak állandóan a tagdijak pontos 
fizetésére, egyetlen kisiparosnak sincs tagdijhátraléka Berhidán.

A Szállitók Intéző Bizottsága 138 fővel működik, amelyből lo8 fő 
a teherfuvarozó, 3o fő taxis. Igyekeznek a renitenskedőket kordába 
tartani. Sajnos itt már több problémánk van a magatartással,
CB. rádiók használatával, megrendelések teljesítésével. Az áraik 
kialakításában résztveszünk és a jogszabály által biztosított ke
reteket betartatjuk e bizottsággal. 2 fő rendelkezik ezen belül 
autómentéssel bővített iparral. Velük górnunk nincs, vállalásaikat 
határidőre, pontosan teljesitik.

Fodrász Szakosztályunk 38 fővel működik. Áraikat megyei segitésggel 
alakították ki. Ellenük sem volt panasz. Az országos rendezvényeken 
úgy a fodrászok, mint a kozmetikusok rendszeresen résztvesznek.

Alapszervezetünk munkájáért hat alkalommal részesült "Kiváló 
Alapszervezet" kitüntetésben«,
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Tisztelt Városi Tanács!

Alapszervezetünk kisiparosai jelen vannak a helyi párt és tömeg
szervezetekben és a tanácsoknál is számitanak munkájukra.
A társközségek tanácsai és tömegszervezetei üléseikre meghívnak és 
azokon minden alkalommal részt is vett alapszervezetünk vezetősége. 
A Városi koordinációs bizottságnak is tagjaivagyunk és ülésükre 
rendszeres meghivást kapunk.
A Városi Pártbizottsággal jó munkakapcsolatot alakítottunk ki, 
bátran fordulhatunk hozzájuk, segítséget kapunk gondjaink meg
oldásához.
A városi Tanács szakosztályaival munkakapcsolatunk jó.
A Városi Vöröskereszt által szervezett véradó napon rendszeresen 
résztvesznek kisiparosaink. A hontalanok megsegítésére ruhát, 
cipőt, használt bútorokat, edényeket, takarókat gyűjtöttünk, 
amelyért Írásos elismerésben részesült alapszervezetünk.

Gazdaságszervező munkánkról az alábbiakban tájékoztatjuk Önöket: 
1986-198 9«máj us 23.-ig 4o9 fő váltott ipar jogosítványát, míg 
3o3 fő adta vissza. Ez megnovekedett feladatot jelentett alap
szervezetünknek. A kezdő kisiparosokkal való foglalkozás minden 
tekintetben jelentős munkát ró alapszervezetünkre, de ezeknek 
minden alkalommal eleget tettünk.
Az iparjogositványukat visszaadókkal is elbeszélgettünk, de 
érveiket figyelembévéve - betegség, nyugdíjazás, elköltözés, 
munkaellátatlanság - nem sikerült őket meggyőznünk. Sajnos 
vannak felelőtlen iparjogosítványt váltók is, akik nem találják 
meg számításukat és 1-2 hónap után visszaadják azt.
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Tisztelt Városi Tanács!

Kisiparosainknál rendszeres mühelylátogatásokat végzühk a 
szolgáltatásfejlesztési és munkavédelmi bizottsággal.
Ez alkalommal felhivjuk iparosaink figyelmét műhelyeik korszerű- 
ditésére. Ennek eredményeképpen 268 fő kisiparosunk 4.45o.ooo Ft-ot 
vett fel e célra, mig anyagvásárlásra 317 fő 3«868.000 Ft-ot.
Az érdekképviseletre vonatkozó javaslatunkat megadtuk kisiparosaink 
részére, természetesen figyelembevettük azt, hogy eleget tesznek-e 
fizetési kötelezettségeiknek. Előfordult 24 alkalommal, hogy addig 
nem adtuk meg ezen javaslatunkat, mig tagdijhátralékukat nem 
rendezték.

El kell mondani, hogy alapszervezetünk önfenntartó, igy tagdíj
fizetésre nagy gondot feli fordítanunk, amelynek eredményeként 
gazdasági és szociális feladataink ellátásához szükséges pénz
eszközeinket költségvetésünk biztosította.
Munkánkat éves munkaterv alapján végeztük, amelyeket minden 
alkalommal teljesítettünk.

Az uj adótörvénnyel kapcsolatos tájékoztatóinkat valamennyi 
területen megtartottuk, amelyen 1988-ban 427 fő, 1989-ben 5o8 fő 
kisiparos jelent meg. A naplófőkönyvek vezetéséhez adtunk segít
séget 1988-ban kisiparosainknak. 1989-ben pénztárkönyv vezetését 
végezzük számitógéppel.

Alapszervezetünk vezetősége gondot fordit arra is, hogy a kiemel
kedő társadalmi munkát végző kisiparos aktiváink megfelelő er
kölcsi és anyagi elismerésben részesüljenek.



1986-198 9-ben

- 5o éves kisipari munkásságért arany gyűrűt, oklevelet 2 fő
- 25 éves kisipari munkásságért ezüst gyűrűt,oklevelet 6 M
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- KIOSZ Kiváló Dolgozó kitüntetést 1 tf
- Kiváló Kisiparos bronz fokozatot 1 "
- Kiváló Szervezeti Dolgozó kitüntetést 3 "
- Megyei Vezetőség dicsérő oklevelét 12 ”
- Alapszervezeti Vezetőség dicsérő oklevelét 48 u 

vehette át.
Jutalomüdülésben 4 fő részesült ezen időszak alatt.
Kisiparosaink közül 87 fő Sölt be különböző tisztségeket: 8 fő a 
vezetőségben, 44 fo küldöttként, 35 fo bizottsági tagként. 
Kisiparos küldötteink részére rendszeres tájékoztatókat tartunk 
a megjelent rendeletekről, hogy megbizóikat rendszeresen és idő
ben tájékoztatni tudják.
Kulturális és sport rendezvényeken - országos és megyei - vettünk 
részt, ahol kisiparosaink sikereket értek*el*
Városi rendezvényekre dijakat ajánlanak fel kisiparosaink. 
Kirándulásokat szerveztünk bel- és külföldre: Sárvár, Bükk,Eger, 
Miskolc, Aggtelek, Sopron, Kőszeg, Csehszlovákia, Lengyelország, 
Szovjetunió, Jugoszlávia, Ausztria tájait látogattuk.
Külföldi szakmai továbbképzésen vett részt autószerelő és asztalos 
kisiparosunk.

Három kisiparosunk gyermekének rendeztünk névadó ünnepséget, 
akiket 5oo - 5oo Et-os betétkönyvvel ajándékoztunk meg.

Az elkövetkezehdő időszak fő feladatai:
- az uj adórendeletek teljeskörü ismertetésének 
folytatása,



- a KIOSZ. Országos Küldött-gyülés határozatainak, a megyei 
vezetőség határozatainak a helyi sajátosságokra figyelemmel 
való végrehajtása.

Tisztelt Városi Tanácsi

Alapszervezetünk kisiparosai 86 szakmában állnak a lakosság ren
delkezésére, amelyről a tájékoztatóhoz mellékelt név- és címjegyzék 
alapján tájékoztatjuk a tanácstagokat» Kérjük, hogy a megbizóik 
felé ezekről szíveskedjenek tájékoztatást adni.
Azon szakmáknál, amelyek kevésbbé keresettek a lakosság részéről, 
igyekszünk kisiparosainkat megnyerni, hogy iparukat bővitsék olyan 
tevékenységgel, amelyet igényel a lakosság«,

Tisztelt Városi Tanács!
Alapszervezetünk tevékenységéről, érdekképviseletéről hogy tájékoz
tatást adhattunk, megköszönjük« Az eltelt időszak feladatai nagyon 
nehezek voltak, de úgy érezzük, hogy a következő időszak még 
nehezebb lesz. Összefogással, nagy segiteni akarással kell kisipa
rosainknak a következő időszakban dolgozni, hogy a lakosság 
szolgáltatásaikat igénybe vegye és azokat elégedetten fogadja. 
Remélem sikerült a teljesség igénye nélkül bemutatnom azt a 
szerteágazó feladatkört, amellyel Alapszervezetünk napi munkája 
során igyekszik helytállni.
Kérem a Tisztelt Városi Tanácsot, hogy az előterjesztést megvitatás 
után elfogadni szíveskedjen.
Várpalota, 1989*június 2%

KIOSZ, várpalotai Alapszervezet 
Vezetősége nevében:
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Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága 
Várpalota, Gárdonyi Géza u. 39. 
Telefon: 72-444 Pf: 76.

"A tanácstagi munka a választók bi
zalmán alapuló,megtisztelő közéleti 
tevékenység."

M E G H Í V Ó :

Várpalota Városi Tanács 1989. junius 23-án (pénteken) d.e 
9 órakor ülést tart, melyre a Végrehajtó Bizottság meg
hívja.

Az ülés helye: a Városi Pártbizottság tanácsterme. 

NAPIRENDI JAVASLAT:

T árgy: Előadó

1. Az egységes szemléletű és gyakorlatú 
szociálpolitika megvalósulásának le
hetősége a két szakigazgatási szerve' 
zetben.

2. Igazgatási Bizottság beszámolója te
vékenységéről .

3. Tájékoztató a KIOSZ várpalotai alap- 
szervezet tevékenységéről.

4. Vegyes ügyek, bejelentések.

Ariné Málik Éva 
i g .osz t .v e z .h . 
Dr.Ádám György 
eü.oszt.vez.

Kerekes András 
b i z . elnöke

Hánis Jánosné 
alapszerv.vez/

A napirendi pontokkal kapcsolatos előterjesztések anyagát 
csatoltan megküldöm.

V á r p a l o t a  , 1989. junius 15.

C Csővári János ) 
tanácselnök ,

ĉ P-2._ --Z, -22
( Dr. Czeidli Istváír) 

vb-titkár


